



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 316.
MELLÉKLET: - db.**

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2011. december 15-i ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Feri Blanka osztályvezető*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA: **HATÁROZAT SZÁMA:**

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 7 oldal

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

60/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Közszolgáltatási szerződéssel kapcsolatos egyeztetés lefolytatása és szerződéstervezet elkészítése

A közgyűlés a határozatban felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a járművel történő várakozás biztosítását célzó közszolgáltatás ellátására kötendő szerződés elkészítéséhez szükséges egyeztetéseket folytassa le a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-vel és a közszolgáltatási szerződés tervezetét terjessze a közgyűlés elé.

Az egyeztetések folyamatban vannak, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

75/2011. (IV.28.) szekszárdi öh.

Szekszárd és Térsége Turisztikai Egyesület alapítása

2. pont: SZMJV Önkormányzatának Közgyűlése felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének a 10/2011 (III. 9.) sz. költségvetési rendeletének módosítására készítsen előterjesztést, mely szerint a 2011. évi költségvetésben az egyesület tagdíj fizetését biztosítja a TDM-szervezet vonatkozásában.

A Közgyűlés felkérte továbbá a Hivatalt, hogy a fenti költségvetési rendelet 6. számú mellékletében a nemzetközi kapcsolatok fedezésére rendelkezésre bocsátott 3.200.000,- Ft + ÁFA összegű költségvetési tétel, valamint a Polgármesteri Hivatal és a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza állományából az egyesület alkalmazásába kerülő 1-1 fő (Berlinger Attila és Gáspár Gabriella) bruttó bérének és járulékainak megfelelő összeg – a fenti költségvetési rendelet 6. sz. melléklete és 3. sz. mellékletének 102. cím, 17. alcím előírányzataiból összesen 8.505.822,- Ft összegben - kerüljön az Egyesület részére tagdíj jogcímén megfizetésre.

3. pont: A közgyűlés kötelezettséget vállalt arra, hogy a jelen határozat 2.) pontjában szereplő tagdíjfizetési kötelezettségét az Egyesület gazdasági-pénzügyi fenntarthatósága és a kiszámítható szakmai működése érdekében a DDOP-2.1.3/B-11. kódszámú „Helyi és térségi turisztikai desztinációs menedzsment szervezetek létrehozása és fejlesztése” c. pályázati projekt befejezésétől számított 5 év időtartamra biztosítja. Az Egyesület tárgyévi normatív támogatásáról a közgyűlés által jóváhagyott együttműködési megállapodás szerint gondoskodik.

4. pont: A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

5. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza alapító okiratát módosítsa oly módon, hogy a „Tourinform Iroda” működtetése és szakmai irányítása kerüljön ki az alapító okiratból, a feladatot a továbbiakban az Egyesület lássa el.

6. pont: A közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy Berlinger Attilának, a nemzetközi kapcsolatok hivatali referensének az Egyesület alkalmazásába - a dolgozóval történő közös megegyezéssel és jogutódlással - történő áthelyezéséről szóló megállapodást aláírja.

7. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását készítse el oly módon, hogy a nemzetközi kapcsolatokkal összefüggő feladatokat a Hivatal a továbbiakban az Egyesület útján látja el.

A Turisztikai Kft. ügyvezetőjének tájékoztatása szerint szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

181/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás társulási megállapodásának felmondása Decs Önkormányzata részéről

5. pont: A közgyűlés felkérte a jegyzőt a társulási megállapodás és az alapító okirat ellenjegyzésére, a polgármestert pedig az okiratok aláírására.

6. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az alapító okirat módosítást a társulási megállapodás aláírását követően küldje meg a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága részére a módosítás törzskönyvi nyilvántartásban történő átvezetése céljából.

7. pont: A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy kezdeményezze a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás tekintetében elnyert működési támogatással kapcsolatos finanszírozási szerződés módosítását a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatalnál.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint az alapító okirat, valamint a társulási megállapodás módosítás aláírása az önkormányzatok részéről folyamatban van, ezért szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

200/2011. (X.19.) szekszárdi öh.

Külföldi meghívások

A közgyűlés a határozatban döntött a külföldi kiutazásokról és felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a külföldi kiutazásokkal kapcsolatos előkészületeket tegye meg és gondoskodjon a költségek kifizetéséről a 2011. évi költségvetés egyéb általános kiadásaiban szereplő „Nemzetközi kapcsolatok” címén betervezett előirányzat terhére.

A kommunikációs referens tájékoztatása szerint a határozat 2. és 3. pontjában szereplő kiutazások megvalósultak, a költségek kifizetése megtörtént.

Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Közgyűlést, hogy 2011. szeptember 21-23. között Csillag Balázs igazgató, Márcz László igazgatóság vezető, valamint Frey Tímea pályázati referens Németországban VIS NOVA konferencián vett részt. A költségek kifizetésére a VIS NOVA pályázat fenti célra elkülönített kerete nyújt fedezetet. Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a kiutazás utólagos jóváhagyását. Lásd: határozati javaslat II. pontja.

204/2011. (X.27.) szekszárdi öh.

DDOP pályázat benyújtása a 2. sz. Óvoda és Bölcsőde tekintetében családi napközi létesítésére

A közgyűlés döntött arról, hogy pályázatot nyújt be a „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése” című DDOP-3.1.3/D-11 pályázatra családi napközi létesítésére a 2. számú Óvodában, felkérte a Polgármesteri Hivatalt a pályázat benyújtásához szükséges pályázati dokumentációk előkészítésére.

A közgyűlés továbbá döntött arról, hogy a projekt önerejének összegét, azaz 250.000 Ft-ot, biztosítja a 2011. évi költségvetésének általános tartaléka terhére, továbbá felkérte a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot a pályázat műszaki tartalmának elfogadására és végleges benyújtásának jóváhagyására.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat előkészítése folyamatban van, szükséges a határidő meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

205/2011. (X.27.) szekszárdi öh.

1. Számú Óvoda Kindergarten alapító okiratának kiegészítése

A közgyűlés az 1. Számú Óvoda Kindergarten alapító okiratának módosítását jóváhagyta és felhatalmazta a polgármestert a módosító alapító okirat és az alapító okirat aláírására, valamint felkérte a jegyzőt az okiratoknak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint az alapító okirat aláírásra került, a hivatal azt a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához benyújtotta.

212/2011. (X.27.) szekszárdi öh.

Szekszárdi Rendőrkapitányság támogatása

A közgyűlés a 2011. évi városi rendezvények biztosítására 1 millió Ft támogatást nyújtott a Szekszárdi Rendőrkapitányság részére a 2011. évi költségvetési rendelet általános tartalék keretének terhére. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a támogatási szerződés aláírására, továbbá felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a támogatás összegét építse be a 2011. évi költségvetési rendelet soron következő módosításába.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a támogatási megállapodás aláírásra került. A költségvetési és pénzügyi ügyintéző tájékoztatása szerint a költségvetési rendelet következő módosításakor az összeg beépítésre kerül a költségvetésbe.

224/2011. (XI.16.) szekszárdi öh.

Sió és Duna-menti Regionális Víziközmű és Közszolgáltató Társulás megalapításának kezdeményezése

A közgyűlés kinyilvánította, hogy alapító tagként részt kíván venni a Sió és Duna-menti Regionális Víziközmű és Közszolgáltató Társulásban. A közgyűlés a társulási tanácsba az önkormányzat képviselőjében Ács Rezső alpolgármestert delegálta és felhatalmazta, hogy a környező települések polgármestereivel folytasson tárgyalásokat a társulás megalapítása ügyében. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a társulási megállapodás tervezetét terjessze a közgyűlés következő ülése elé.

Lásd: 235/2011.(XII.1.) szekszárdi öh.

225/2011. (XI.16.) szekszárdi öh.

Sió és Duna-menti Regionális Víziközmű és Közszolgáltató Kft. megalapításának kezdeményezése

A közgyűlés kinyilvánította, hogy „Sió és Duna-menti Regionális Víziközmű és Közszolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság” néven egyszemélyes kizárólagosan önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságot kíván alapítani. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az alapító okirat tervezetét készítse el és terjessze a közgyűlés következő ülése elé.

Lásd: 236/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

226/2011. (XI.16.) szekszárdi öh.

Megállapodás csatornahálózatra történő rákötés lebonyolítására

A közgyűlés a határozatban jóváhagyta az Önkormányzat, a Szekszárd Paksi Vízgazdálkodási és Környezetvédelmi Kft., valamint a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. között az elkészült

szennyvízcsatorna-hálózat ideiglenes üzembehelyezése tárgyában kötendő megállapodást és felhatalmazta a polgármestert annak aláírására.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra került.

227/2011. (XI.16.) szekszárdi öh.

Csalogány utcai partfal rekonstrukció maradványösszegének lemondása

A közgyűlés a határozatban nyilatkozott, hogy Szekszárd, Csalogány utcai partfal rekonstrukció kiviteli munkáinál képződött 1.898.912,- Ft összegű vis maior pályázati maradványösszeget lemond és felkérte a Polgármesteri Hivatalt a lemondással kapcsolatos intézkedések megtételére.

A Városüzemeltetési-és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a lemondással kapcsolatos intézkedéseket megtette.

228/2011. (XI.16.) szekszárdi öh.

Együttműködési megállapodás a Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Clubbal

A közgyűlés jóváhagyta az önkormányzat és a Szekszárdi Utánpótlásnevelő Football Club között létrejövő együttműködési megállapodást és felhatalmazta a polgármestert annak aláírására.

Az aljegyző tájékoztatása szerint az együttműködési megállapodás aláírásra került.

229/2011. (XI.16.) szekszárdi öh.

179/2010. (VII.9.) szekszárdi öh. módosítása (Elővásárlási jog gyakorlása)

A közgyűlés a 179/2010. (VII.9.) sz. határozatának 1. pontját az alábbiak szerint módosította: „1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megerősíti a polgármester elővásárlási jog gyakorlásában 2010. június 29-én tett nyilatkozatát, továbbá nyilatkozik, hogy az Önkormányzat a Ptk. 373. § (4) bekezdése alapján a szekszárdi 1829/6/A/5 hrsz. alatt felvett, közigazgatásilag a Garay tér 1-7. számú épület földszintjén, a „GARAY-Komplexum Társasház” épületében található, üzlethelyiség besorolású – étterem és kiszolgáló helyiségeket magába foglaló – 241 m² alapterületű belterületi műemlék ingatlan adásvétele kapcsán az elővásárlási jog gyakorlásával élni kíván.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy az adásvételi szerződésben foglaltak szerint, 50.000.000.- Ft + ÁFA vételár ellenében megvásárolja a fenti ingatlant.”

Az aljegyző tájékoztatása szerint az önkormányzat az elővásárlási joggal kapcsolatos nyilatkozatot megtette, az adásvételi szerződés aláírásra került.

231/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Beszámoló az Önkormányzat gazdálkodásának háromnegyedéves helyzetéről

A közgyűlés az államháztartásról szóló 1992. évi XXXII. törvény 79. §-ában foglaltak alapján, figyelemmel a 70. §-ban foglaltakra elfogadta az Önkormányzat gazdálkodásának háromnegyedéves helyzetéről szóló beszámolóját.

233/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Tájékoztató a német nemzetiségi oktatás és nevelés helyzetéről

A közgyűlés a határozatban a német nemzetiségi oktatás és nevelés helyzetéről szóló tájékoztatót tudomásul vette.

235/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Sió és Duna-menti Regionális Víziközmű és Közszolgáltatási Társulás Társulási Megállapodásának jóváhagyása

A közgyűlés a Sió és Duna-menti Regionális Víziközmű és Közszolgáltatási Társulás Társulási Megállapodását jóváhagyta és felhatalmazta az önkormányzat által delegált képviselőt annak aláírására.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a társulás 2011. december 2-án megalakult az alábbi tagönkormányzatokkal: Aparhant Község, Báta Község, Bogyiszló Község, Decs Nagyközség, Dunaföldvár Város, Fadd Község, Felsőnána Község, Grábóc Község, Harc Község, Kéty Község, Keszőhidegkút Község, Kisszékely Község, Ócsény Község, Regöly Község, Simontornya Város, Szakály Község, Szárazd Község, Szekszárd Megyei Jogú Város, Zomba Község önkormányzatai.

236/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

225/2011. (XI.16.) szekszárdi öh. visszavonása (Sió és Duna-menti Regionális Víziközmű és Közszolgáltató Kft. megalapításának kezdeményezése)

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a 225/2011.(XI.16.) sz. határozatát visszavonja.

237/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Közbeszerzési terv 5. sz. módosítása

A közgyűlés az önkormányzat 2011. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének 5. számú módosítását jóváhagyta és felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a módosítások átvezetésre kerültek.

239/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

„Agóra” pályázat megvalósításához kapcsolódó döntések meghozatala

1. pont: A közgyűlés a határozatban elfogadta a polgármester beszámolóját a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. évi költségvetéséről szóló 10/2011. (III. 9.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban Rendelet) 8. § (2) bekezdése alapján megtett intézkedésekről, továbbá a projekt állásáról.

2. pont: A közgyűlés elfogadta a TIOP-1.2.1-08/2-2009-0010 kódszámú „Agóra Szekszárd” - A Babits Mihály Művelődési Ház és a Művészetek Háza Multifunkcionális Közösségi Központ Kialakítása című” projekthez kapcsolódó a 263/2010. (XI.25.) szekszárdi öh. határozat alapján a Kbt. 2/A. §-a szerint megkötött műszaki ellenőrzésre, informatikai szakértésre, és nyilvánosság biztosítására létrejött megbízási szerződés-módosításokat.

3. pont: A közgyűlés kinyilvánította, hogy 2011. december 1. napjától a közbeszerzési eljárás eredményeképpen kiválasztásra kerülő kivitelezővel történő szerződéskötés időpontjáig, de legkésőbb 2012. február 29. napjáig az állagmegóvás, és károkozás elkerülése érdekében az egyéb szolgáltatásokra (őrzés és vagyonvédelem, a víztelenítés szolgáltatás, valamint a fűdém támaszok bérlete) szerződést köt.

4. pont: A közgyűlés felhatalmazta továbbá a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot, hogy amennyiben a döntéseket sürgősség (pl. azonnali beavatkozás szükséges károkozás elkerülése, illetve az állagmegóvás érdekében) indokolja az ügyben eljárjon, és a szükséges intézkedéseket, döntéseket meghozza.

5. pont: A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződések aláírására, valamint a jegyzőt azok ellenjegyzésére.
A pályázati referens tájékoztatása szerint a szerződések aláírásra kerültek.

242/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Delegálás az Illyés Gyula Irodalmi Alapítvány kuratóriumába

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy az Illyés Gyula Irodalmi Alapítvány kuratóriumába **Németh Juditot**, az Illyés Gyula Megyei Könyvtár megbízott igazgatóját delegálja.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintetteknek megküldte.

251/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Szociális ügyekben benyújtott fellebbezések

A Polgármesteri Hivatal a döntésről értesítette az érintetteket.

252/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

„Szekszárd városért a művészet erejével” elismerő cím adományozása

A közgyűlés döntött arról, hogy a 20/2005. (X.3.) szekszárdi öh. rendelete 15. §-a és 16. §-a alapján „Szekszárd városért a művészet erejével” elismerő címet adományoz a Bartina Néptáncgyűttes tagjainak művészeti szolgálatuk elismeréséül, s egyben megköszöni az együttesnek is a város hírnevét öregbítő és művészeti életét gazdagító négy és fél évtizedes tevékenységét. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a plakettek és az oklevelek beszerzésére, az elismerő cím átadásához szükséges intézkedések megtételére, továbbá felkérte a polgármestert a plakettek és az oklevelek átadására.

A polgármesteri titkár tájékoztatása szerint a kitüntetések átadásra kerültek.

Szekszárd, 2011. december 9.

***Horváth István
polgármester***

Határozati javaslat

1.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 200/2011.(X.19.), 205/2011.(X.27.), 212/2011.(X.27.), 224-229/2011.(XI.16.), 231/2011.(XII.1.), 233/2011.(XII.1.), 235-237/2011.(XII.1.), 239/2011.(XII.1.), 242/2011.(XII.1.), 251-252/2011.(XII.1.) szekszárdi öh. számú határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

2.) A közgyűlés a 60/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. határidejét 2012. február 29-ig meghosszabbítja.

3.) A közgyűlés a 75/2011. (IV.28.) szekszárdi öh. határidejét 2012. május 31-ig meghosszabbítja.

4.) A közgyűlés a 181/2011. (IX.29.) szekszárdi öh. 5-7.) pontjainak határidejét 2011. december 31-ig meghosszabbítja.

5.) A közgyűlés a 204/2011. (X.27.) szekszárdi öh. határidejét 2011. december 31-ig meghosszabbítja.

II.) A közgyűlés jóváhagyja Csillag Balázs igazgató, Márcz László igazgatóság vezető, valamint Frey Tímea pályázati referens 2011. szeptember 21-23. között Németországban VIS NOVA konferencián történő részvételét. A költségek kifizetésére a VIS NOVA pályázat fenti célra elkülönített kerete nyújt fedezetet.

Határidő: 2011. december 15.

Felelős: Horváth István polgármester